

Polgármesteri Hivatal
2013 NOV 04

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 1-65 - 211 /2013.

Hiv. szám: 5/49560-10/2013.

Az ülés száma: 1-64 - 26 /2013.

(Intézményfelügyeleti és Humán Fő.)

Az ülés időpontja: 2013. december 10.

ELŐTERJESZTÉS
köznevelési célú pályázat elbírálásáról

Tisztelt Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság!

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 117/2013. (IV. 23.) sz. határozatában úgy döntött, hogy köznevelési célra pályázatot hirdetett olyan sajátos nevelési igényű, 3-20 éves gyermekek és fiatalok támogatására, akik különleges gondozást (nevelés-oktatást, fejlesztést) igényelnek, és ellátásukat a XV. kerületi önkormányzat fenntartásában és/vagy működtetésében lévő intézmények nem tudják biztosítani. A támogatás a szakértői és rehabilitációs bizottság véleményében javasolt különleges gondozás keretében történő ellátás biztosításához, eléréséhez szükséges feltételek megteremtését szolgálja.

Pályázatát minden olyan személy (kiskorú esetében a szülő vagy törvényes gondviselő) benyújthatja, aki a kérelem benyújtásakor legalább egy éve állandó lakó hellyel rendelkezik Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat közigazgatási területén, valamint a pályázat benyújtásakor a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, egyedül élőnél a 400 %-át. Pályázonként legfeljebb 300.000, azaz háromszázezer forint vissza nem térítendő adóköteles jövedelemnek minősülő támogatás nyerhető el.

A 2013. évi közoktatási(köznevelési) támogatási keret 6.000 eFt volt, amelyből a 2013/2014. nevelési-oktatási év I. félévéről a támogatási keret 50%-áról, azaz 3.000 eFt-ről, a II. félévre a fennmaradó rész odaítéléséről dönthet a Bizottság. A beérkezett pályázatokat a szeptemberi és a decemberi ülésén bírálja el a Bizottság.

A KKES Bizottság a szeptember 17-i ülésén 2.826 eFt odaítéléséről döntött 14 sajátos nevelési igényű gyermek pályázati támogatásával. A 6.000 eFt közoktatási célú pályázati keretből 3.174 eFt támogatási keret maradt a 2013/2014. nevelési-oktatási év második félévére.

A pályázatok beérkezési határideje 2013. október 31. volt. A megadott határidőre 15 darab pályázat érkezett (1. melléklet).

I. A pályázati kiírás feltételeinek az alábbi támogatási kérelem nem felelt meg:

1. **Baranyi Barnabás** tízéves gyermek, integráltan nevelhető. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Beszédvizsgáló Gyógypedagógiai Tanácsadó, Korai fejlesztő, Oktató és Gondozó Tagintézménye szakértői véleményben foglaltak alapján Barnabás sajátos nevelési igényű, beszéd fogyatékos gyermek. A szülő gyermekét egyedül neveli, és 150 eFt-ra pályázik a „sport által felmerülő költségekre”. A pályázatát hiányosan nyújtotta be, továbbá nem nyújtott be jövedelemigazolást, a pályázati adatlapon sem nyilatkozott az egy főre jutó nettó jövedelemről. A hiánypótlási felhívásnak ez ideig nem tett eleget.

II. A pályázati kiírás feltételeinek az alábbi támogatási kérelmek feleltek meg

1. **Bakos Bence** tizenöt éves gyermek a Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján halmozott

(mozgás, beszéd, értelem) sérülése miatt sajátos nevelési igényű. Több agyműtétet követően két beültetett VP shunttel él, önálló életvitelre képtelen, teljes ellátásra és felügyeletre szorul. Állapotát a szakértői bizottság több ízben vizsgálta, és javaslatuknak megfelelően Bence a 2005/2006-os tanévtől a III. kerületi Csillaghegyen a Csillagház Általános Iskola (1038 Budapest, Ráby Mátyás u. 16.) tanulója. A gyermek állapota miatt sem a tömegközlekedést, sem az iskola által biztosított szállítást nem tudja igénybe venni az Újpalotán élő család. Ezért Bakos családnak saját gépkocsival, önerőből kell megoldaniuk Bence iskolába és hazaszállítását. A család 2 kiskorú, iker gyermeket nevel, az édesanya a gyermek ápolása mellett nem tud munkát vállalni. Mindezek miatt kéri az édesanya a támogatást a gyermek mindennapi iskolába, ill. hazaszállításához. Ennek üzemanyag-költsége a család szerint meghaladja az 50 eFt-ot havonta. Az édesanya 200 eFt összegű támogatásra pályázik.

2. **Bartha Csongor József** tizenkét éves gyermek a Látásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint súlyos fokban látássérült sajátos nevelési igényű. Kijelölt intézménye a Vakok Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, Kollégiuma és Gyermekotthona (1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 39.). A családban a jövedelem alacsony, csak az alap létfenntartási megélhetést biztosítja. Az édesanya a támogatási kérelmét gyermekének lassú fejlesztési ütemének javítására, és az életvitelét javító, fejlesztő eszközök vásárlására nyújtotta be. A megpályázott összeg 48 eFt.

3. **Csutak-Hoffman Kinga** tizennégy éves gyermek mozgássérülése miatt sajátos nevelési igényű tanuló. A Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye megállapította az iskolai készségek (dizsgráfia, diszkalkulia, diszlexia) kevert zavarát is. Kinga a matematikai képességek, az írás és az olvasás területén is súlyos rész-képesség-zavarral küzd. Állapotának kezelése, fejlesztése, javítása folyamatos és intenzív terápiát igényel. Tankötelezettségét a Mozgásjavító Általános Iskola, Szakközépiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Diákotthonban (1145 Budapest, Mexikói út 60.) bejáró tanulóként teljesíti. Az intézményi ellátás mellett a szülő 200 eFt támogatásra pályázik gyermeke mozgás- és tanulási készségeinek további fejlesztésére.

4. **Fischborn Bence** hétéves gyermek a 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye szerint autizmus spektrum zavar miatt sajátos nevelési igényű gyermek. Bence jelenleg a Budapest Főváros XV. kerületi Palotai Vadvirág Óvodába jár, a szakértői vélemény szerint integráltan nevelhető. Édesanyja a gyermekét egyedül neveli és Bence logopédiai és mozgásfejlesztésére, autizmus specifikus fejlesztésére (terápiás eszközökre és foglalkozásokra, lovas terápiára) mindösszesen 300 eFt-ra pályázik.

5. **Kamarás Levente Gergely** négyéves gyermeknél a 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság valamint a Vadaskert Kórház vizsgálata alapján a gyermek autizmus spektrum zavarral küzd. A szakértői vélemény szerint Levente a kerületi önkormányzat intézményeiben jelenleg integráltan, együtt nem nevelhető, ezért a gyermek kijelölt óvodája az újpesti Kiskavicsok Óvoda és Fejlesztőház (1046 Budapest, Vécsey Károly u. 120.). Az intézmény a gyermek ellátásért és a fejlesztésért térítési díjat kér, melynek fizetéséhez, a gyermeke autizmus specifikus fejlesztéséhez kér a szülő 300 eFt támogatást. A család két gyermeket nevel.

6. **Krüzsely Mátyás** tizenöt éves autizmussal élő gyermek. A 4. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ véleménye alapján közép-súlyos értelmi fogyatékos autizmussal élő gyermek. különleges gondozására kijelölt intézménye az Újpesti Speciális Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (1042 Budapest, Venetiáner u. 26.) A család két

kiskorú gyermeket nevel. Mátyás számára az előző évben megkezdett lovas terápia nagyon jó fejlesztési lehetőség, mert növeli érdeklődését a külvilág iránt, elősegíti a nyugodt lelkiállapot kialakulását, fejleszti az egyensúlyérzékét, mozgáskoordinációját. A lovaglás viselkedésére is jó hatással van, és mentális állapotát is fejleszti. A szerény jövedelmű család önerőből nem tudja fizetni a lovaglás költségeit, ehhez kér az édesanya 132 eFt. támogatást.

7. **Mile Martin Máté** nyolcéves gyermek autizmusa miatt sajátos nevelési igényű. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ a gyermek állapotát és az édesanya kérését figyelembe vételével a gyermek különleges gondozására a Laborc Utcai Általános Iskolát (1035 Budapest, Vihar u. 31.) jelölte ki. Az édesanya egyedül neveli Martint, és vele él egy háztartásban munkanélküli 21 éves nagyobb fia is. Tekintettel arra, hogy a Laborc utcai Általános Iskola alapítványi fenntartású, ezért a többlétszolgáltatások díjáért havonta 40 eFt-ot kell fizetnie a szülőnek. A térítési díj fizetése nagyon nagy terhet jelent az édesanyának, és ehhez kéri a 240 eFt-os támogatást.

8. **Molnár-Kozák Dáriusz** nyolcéves autizmus spektrumzavarral küzdő gyermek. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű, autista. Vizsgálatát és a speciális fejlesztését 2011-ben kezdték meg a SOTE I. Gyermekgyógyászati Klinikájának Gyermekpszichiátriai Ambulanciáján. A gyermek azóta sokat fejlődött, de továbbra is szükséges lenne az autizmusban érintett szociális és kommunikációs készségek célzott fejlesztése. A gyermek sajátos nevelési igényű, és 2012. óta a Pestújhelyi Általános Iskola tanulója. A szerény jövedelmű család gyermeke szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztését, gyógypedagógiai megsegítését fejlesztő pedagógus segítségével szeretné megoldani. Ehhez, a tanuló részére biztosított többlétszolgáltatás fizetéséhez kér a család 260 eFt támogatást.

9. **Musuly János** beszéd fogyatékos, sajátos nevelési igényű, ötéves gyermek. A Beszédvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság, Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint János intenzív logopédiai fejlesztést és szenzomotoros mozgásfejlesztést igényel. Jelenleg még óvodás, a Budapest Főváros XV. kerületi Ákombákom Óvodába Tóth István úti Tagóvodájába jár. A szakértői vélemény alapján a hátránya a speciális, intenzív terápiával, fejlesztő foglalkozásokkal leküzdhető mire az iskolába kerül. Ezért kér a gyermek mozgásfejlesztésére az édesanya 210 eFt támogatást. A gyermek fejlesztését a Csodakapu Közhasznú Alapítvány (1131 Budapest, Ördögmalom u. 8.) mozgásterapeutája által szeretnék biztosítani. A család három gyermeket nevel.

10. **Nyeste Szabolcs Gergő** tízéves gyermek autizmus spektrum zavar miatt sajátos nevelési igényű. Rendszeres, intenzív logopédiai terápiára és mozgásfejlesztésre szorul. A Beszédvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslatára az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (1041 Budapest, Venetiáner u. 26.) tanulója. Szabolcs a négytagú család nagyobbik gyermeke, akit másfél éve terápiás lovaglásra is hordanak szülei. Ennek jótékony hatását a gyermek figyelemzavarára, mozgására, lelki állapotára évek óta tapasztalják. Továbbá szeretnék kipróbálni autista gyermekek részére szervezett drámafoglalkozásokat is. A család szerény jövedelmi viszonyok között két kisgyermeket nevel. Az édesanya 120 eFt támogatásra pályázik.

11. **Nánássy Áron** enyhén értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő sajátos nevelési igényű tizenhat éves fiatal. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslata szerint Áron integráltan nem nevelhető, kijelölt intézménye a Mándy Iván Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola (1089 Budapest, Elnök u. 3.) Az édesanya három gyermekét egyedül neveli szerény körülmények között. Gyermeke logopédiai és mozgásfejlesztésére, speciális gyógypedagógiai eszközökre 300 eFt-ra pályázik.

12. **Szikszai Szintia** nyolcéves, a Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján halmozott (mozgás, értelem, beszéd) fogyatékosága miatt sajátos nevelési igényű gyermek. Kijelölt intézménye gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény, a Csillagház Általános Iskola (1038 Budapest, Ráby Mátyás u. 16.) első osztálya. Az édesanya két gyermekét egyedül neveli, a gyermek helyzete miatt nem tud dolgozni, nagyon szerény jövedelemmel rendelkezik a család. Az édesanya Szintia értelmi és mozgásfejlesztésének támogatására 300 eFt-ra pályázik.

13. **Szilágyi Mátyás Imre** ötéves gyermek pályázatát az édesanya, valamint a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Pestújhelyi Óvoda nyújtotta be. Mátyás balesete után előzetes szakértői vélemény készült 2013. 10.08-án A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat, Mozgásjavító, Gyógypedagógiai Tanácsadó, korai Fejlesztő, Oktató és Gondozó Tagintézményének előzetes szakértői véleménye alapján mozgásszervi sérülése miatt sajátos nevelési igényű gyermek. A kisfiú még mindig éber kómában van. és rehabilitációját otthon biztosítja a család. A különleges gondozás és ápolás következtében, a megszokott környezetben nagyobb esélye van a felépülésre. Az édesanya a pályázathoz csatolta a Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkorház igazolásait. A család két gyermeket nevel, az édesanya Matyi ellátása mellett jelenleg nem tud dolgozni. A család a kisfiú rehabilitációjának segítéséhez, különleges gondozásához, mozgás és gyógypedagógiai fejlesztésére 300 eFt-ra pályázik.

14. **Tóth Brigitta Zsanett** tizenhat éves, a 4. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű, középsúlyos értelmi fogyatékos, az expresszív beszéd hiányával, bizonytalan nagymozgással, fejletlen finommotorikával, kontaktuskész, jól irányítható magatartással. Nevelésére, oktatására kijelölt intézmény a Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon (1034 Budapest, San Marco u. 48-50.) készségfejlesztő speciális szakiskola 9. csoportja. Brigitta mozgás fejlesztéséhez, valamint a gyermek szállításához a család 200 eFt-ra pályázik.

Kérem a tisztelt Bizottságot, döntsön a támogatási kérelmekről.

Budapest, 2013. december „04...”.



László Tamás
polgármester

Mellékletek:

1. Összesítő táblázat

Határozati javaslatok:

A Köznevelési, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy

(1) Bakos Bence sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a sérült gyermeknek a napi iskolába szállításához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(2) Bartha Csongor József súlyos fokban látássérült sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 48. 000, azaz negyvennyolcezer ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a sérült gyermeknek az életvitelét javító fejlesztő eszközök vásárlására. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(3) Csutak-Hoffman Kinga sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a gyermek mozgás-és tanulási készségeinek fejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(4) Fischborn Bence sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a gyermek logopédiai- és mozgásfejlesztő foglalkozások költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(5) Kamarás Levente Gergely sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel gyermeknek a Kiskavicsok Magánóvoda és Fejlesztőház által nyújtott többlétszolgáltatás térítési díjfizetésének és mozgásfejlesztésének támogatására. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(6) Krüzsely Mátvás sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 132.000, azaz százharminckettő ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a lovas terápia költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(7) Mile Martin Máté sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáznegyven ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel az alapítványi fenntartású Laborc Utcai Általános Iskola által a tanuló részére biztosított többlétszolgáltatás fizetésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(8) Molnár-Kozák Dáriusz sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kétszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a gyermek szociális-és kommunikációs készségeinek fejlesztésére, gyógypedagógiai megsegítésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(9) Musuly János sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 190.000, azaz százkilencven ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a gyermek mozgásfejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(10) Nánássy Áron sajátos nevelési igényű tanuló szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 150.000, azaz százötven ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a tanuló logopédiai és mozgásfejlesztésére, speciális gyógypedagógiai fejlesztő eszközökre. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(11) Nyeste Szabolcs Gergő sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 120.000, azaz százhusz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel lovas terápiára és személyiségfejlesztő drámafoglalkozás költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(12) Szikszai Szintia sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel értelmi és mozgás fejlesztésre, gyógytornára. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(13) Szilágyi Mátyás Imre sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 250.000, azaz kettőszázötven ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a gyermeknek rehabilitációjának segítéséhez, különleges gondozásához, mozgás és gyógypedagógiai fejlesztéséhez. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

(14) Tóth Brigitta Zsanett sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja. A támogatás összege 2014. január 17-2014. június 13. használható fel a gyermek mozgásfejlesztésére, és a sérült gyermeknek a családi saját gépkocsival történő iskolába szállításához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésére: 2013. december 20. ; a megállapodás aláírására: 2014. január 10.; a támogatás kifizetésére: 2014. január 25.

(15) Baranyi Barnabás sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot nem támogatja, mert a pályázó nem a pályázati kiírásnak megfelelően nyújtotta be a pályázatát.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésére: 2013. december 20.

Jogszabályi hivatkozás

- 2013. évi költségvetésről szóló 12/2013. (III.13.) ök. rendelet 6. § (3) bekezdés 1. pont;
- KKESB 117/2013. (IV. 23.) sz. határozat

Az (1)-(15) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

BG + J

Köznevelési célú pályázatok SNI-gyermekek ámogatására KKESEB 11/7/2013. (IV. 23.) sz. határozata alapján				Keret: 3 174 000 Ft		
Pályázó neve, címe	Pályázati kapcsolattartó neve, elérhetőségei	Pályázó bankszámla száma	Pályázat célja	Kérelmezett összeg	Szakmialag javasolt összeg	SZHA
1 Bakos Bence 1157 Bp. Zsókavár u. 65. I/4.	Bakosné Ujváry Zsuzsanna szülő T:06-70-3125-185	Unicredit 10918001-00000049-02910007	Sajátos nevelési igényű tanuló napi iskolába szállíttására	200 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
2 Bartha Csongor József 1155 Bp. Árvavár u. 42.	Bartha Attiláné szülő T:06-20-9708-341	Nincs bankszámlája, írásban nyilatkozott erről	Sajátos nevelési igényű súlyos fokban látássérült gyermek érzékelés és életvitelét javító eszközökre, fejlesztésre	48 000 Ft	48 000 Ft	12 960 Ft
3 Csutak-Hoffman Kinga 1153 Bp. Bocskai u. 11-13.4/5	Csutak-Hoffman Kinga szülő T:06-30-4672-468	OTP Bank Nyrt. 11773157-07200036	Sajátos nevelési igényű gyermek értelmi és mozgás fejlesztésére	200 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
5 Fischborn Bence 1154 Bp. Aulich L. u. 157	Bilicska Rita szülő T:06-30-925-5031	Unicredit 10918001-00000112-14180000	Sajátos nevelési igényű autista gyermek mozgás, és logopédiai fejlesztésére, gyógytornára	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
6 Kamarás Levente Gergely 1152 Bp. Palotás u. 6. 2/9	Kamarásné Fekete Timea T:06-70-634-6104; Kamarás Gergely:06-70-634-6107	OTP Bank Nyrt. 11773425-21038464	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek a Kiskavicsok Magánóvoda és Fejlesztőház által történő fejlesztésére	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
7 Krizsely Mátvás 1157 Bp. Erdőkerülő u. 20. V/20.	Krizsely Krisztina szülő T:06-20-275-4245	OTP Bank Nyrt. 11773047-08474126	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek fejlesztésére, lovasterápia költségeire	132 000 Ft	132 000 Ft	35 640 Ft
8 Mile Martin Máté 1157 Bp. Körakás park 28. II/8.	Borbélyné Mihalovics Genovéva	OTP Bank Nyrt. 11773047-10591826	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek a Laborc Utcai Általános Iskola által történő fejlesztésére	240 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
9 Molnár-Kozák Dáruusz 1154 Bp Klapka u. 60.	Molnár-Kozák Erika szülő T:06-20-322-2341	Nincs bankszámlája, írásban nyilatkozott erről	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztésére, gyógypedagógiai fejlesztő foglalkozásokra	260 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
10 Musuly János 1155 Bp. Mézeskalács tér 4.10/5	Musuly Noémi szülő T: 06-20-378-1013	ERSTE Bank 11645007-46381501-45000009	Sajátos nevelési igényű gyermek mozgásfejlesztésére	210 000 Ft	190 000 Ft	51 300 Ft
11 Nánássy Áron 1155 Bp. Huba utca 26.	Nánássy Sulyok Tünde	OTP Bank Nyrt.	Sajátos nevelési igényű, enyhén értelmi fogyatékos sajátos helyzetű fiatal logopédiai és mozgásfejlesztésére, gyógypedagógiai eszközökre	300 000 Ft	150 000 Ft	40 500 Ft

12	Nyeste Szabolcs Gergő 1156 Bp. Sárfü u. 6. 9/37.	Koncz Eszter szülő T:06-20-539-3555	ERSTE Bank 11991119- 97902830-00000000	Sajátos nevelési igényű, autizmus spektrumzavarral küzdő tanuló mozgás fejlesztésére	120 000 Ft	120 000 Ft	32 400 Ft
13	Szikszai Szintia 1158 Bp. Drégelyvár 45.	Biró Evelina szülő T: 06-70-527-4261	OTP Bank Nyrt.11773061- 00186531-00000000	Halmozott fogyatékossga miatt sajátos nevelési igényű gyermek értelmi és mozgásfejlesztésének támogatására	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
14	Szilágyi Mátvás Imre 1155 Bp. Csillagfűrt u. 8	Szilágyi-Árkos Orsolya T:06- 20-9402-902	ERSTE Bank 11991119- 81480537-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek rehabilitációjának segítéséhez, különleges gondozásához, mozgás és gyógypedagógiai fejlesztésére	300 000 Ft	250 000 Ft	67 500 Ft
15	Tóth Brigitta Zsanett 1157 Bp., Erdőkertülő u. 32. II/7.	Tóth Antalné szülő T: 06-30-449-1606	OTP Bank Nyrt.11773157- 00014292	Középsúlyos értelmi fogyatékos és mozgássérült, sajátos nevelési igényű gyermek napi iskolába járásához és úszás oktatására	200 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
összesen:					3 110 000 Ft	2 490 000 Ft	672 300 Ft
a keretből felhasználásra kerül:						3 162 300 Ft	